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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和３年12月16日（木）午前９時30分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委 員 長  萩谷 俊行   副委員長  冨山  豪 

     委  員  小池 正夫   委  員  大和田和男 

     委  員  寺門  厚   委  員  勝村 晃夫     

欠席委員 なし 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  福田耕四郎   副議長  木野 広宣 

事務局長  渡邊 荘一   次 長  横山 明子   

次長補佐  大内 秀幸 

会議事件説明のため出席した者の職氏名  

市  長  先﨑  光   副市長  谷口 克文 

総務部長  川田 俊昭 

会議に付した事件 

（１）議案等の追加について 

…執行部より議案１件の追加提出あり 

（２）令和４年第１回定例会について 

…会期日程等について協議 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前９時30分） 

委員長 おはようございます。 

本日閉会前の議会運営委員会にご出席いただきまして誠にありがとうございます。 

今日の会議事件は、議案等の追加について、令和４年第 1 回定例会会期日程（案）

について、その他についてございます。 

慎重審議のほど、どうぞよろしくお願いいたします。 

ただいまの出席委員は６名であります。 

欠席委員はございません。 

定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

会議事件説明のため、市長、副市長、総務部長の出席を求めております。 

職務のため、議長、副議長及び議会事務局職員が出席をしております。 

ここで、議長よりご挨拶をお願いいたします。 

議長 おはようございます。 

早朝から大変ご苦労さまでございます。 

今委員長からお話ありましたけど、会議事件が提出されております。 
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ひとつ慎重なるご審議を賜りたいと思います。 

また今定例会も、今日、明日と２日間になりました。 

また今年も残すところ15日を切りました。 

体調を崩さぬように、ひとつ最後まで頑張っていただきたいなとこういうふうに思

います。 

また執行部におかれましては、いろいろ国会のほうも、大分進展があって、市長の

ほうからも、柔軟な対応ということをお聞きしております。 

ひとつ大変でも年内、残すところ少ないですが、執行部の皆さんにおかれましては

頑張っていただいて、受給者が喜んでいただけるような、そういうことで頑張ってい 

ただきたいなと思います。 

どうぞよろしくお願いをいたします。 

委員長 ありがとうございました。 

続きまして市長よりご挨拶をお願いいたします。 

市長 おはようございます。 

本日の議会運営委員会の開催に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

議員各位におかれましては、連日慎重なるご審議を賜っておりまして、重ねてお礼

申し上げます。 

また、本委員会の委員の皆様には、日頃より円滑なる議会運営のためにご尽力いた

だいてますことを合わせて敬意を表する次第でございます。 

また議長のほうからも、お話がありました。 

年末、非常にいろんな業務入ってるんですけども、今国会のほうの動きを受けて、

職員のほうにも、しっかり対応をして、市民の役に立つようにということで、頑張っ

てまいりますので、よろしくご指導をお願いいたします。 

新型コロナウイルス感染症対策につきましても、これまで以上に万全を期して頑 

張っていきたいと思ってますんでよろしくお願いいたします。 

さて本日の追加案件として、議案１件について提出をさせていただきます。 

また本日の全員協議会の協議・報告案件につきましては、２件ございます。 

今後とも市政運営が円滑に推進できますようご理解、ご協力を賜りますようお願い

申し上げまして、委員会開催にあたりましてのご挨拶とさせていただきます。 

よろしくお願いします。 

委員長 ありがとうございました。 

これより議事に入ります。 

議案等の追加について執行部から議案 1件が追加、提出されました。 

内容につきましては、お手元の議案書のとおりです。 

この追加議案については、この後の全員協議会でご説明いただきますが、総務部長

から簡単に概要の説明をお願いいたします。 
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総務部長 それでは明日の本会議におきまして、追加議案を提出させていただくことにな

りましたので、その概略をご説明いたします。 

お手元の追加議案書をご覧いただきたいと思います。 

２枚おめくりください。 

議案第80号、令和３年度那珂市一般会計補正予算（第８号）でございます。 

３行目の第１条のところにもございますとおり、総額で８億8,895万7,000円を増額

補正するものでございます。 

それから７ページ以降が歳出の主な内容となっております今回の補正予算につきま

しては、国の経済対策として、18歳以下の子供を持つ子育て世帯に対する、令和３年

度子育て世帯等臨時特別支援事業に係る予算が総額のほとんどとなっております。 

この事業の実施に当たりまして、国から全国の市町村に年内の支給を目指し、でき

るだけ速やかに発出するようにとの通知が発出されておりまして、市としましても、 

当初は現金５万円を年内に支給すべく準備を進めていたところでございます。 

そういった中、皆さんご存じのとおり、今週13日及び14日の岸田総理の衆議院の予

算委員会での発言にもありましたとおり、クーポンを基本とした給付を原則として、

検討いただきたいと求めつつも、先行分を現金、２回目をクーポン、あるいは先行分

２回目分とも現金といった組合せに加えまして、年内からでも先行分の５万円の給付

と併せて、10万円の現金を一括で給付することも選択肢の一つであるとの指針がまと

められたところでございます。 

その指針を受けまして、先ほど議長からもありましたとおり、那珂市としましては、

現金10万円を一括で給付するという選択をしまして、この度、補正予算を組ませてい

ただきました。 

この事業に関連して市独自の子育て臨時応援給付金事業を実施する予定でございま

して、そちらも合わせますと約８億6,300万円ほどとなるものでございます。 

今回この給付金のほかに、ふるさと納税返礼品に係る報償費、不妊治療費助成事業

に係る扶助費、３回目のワクチン接種に向けて、モデルナ用ディープフリーザー設置

に伴う非常用蓄電池システムに係る備品購入費、橋りょう点検に係る委託料、そして、

給食センターの運営事業に係る負担金につきましても、合計約２千6百万円ほど、合

わせて計上させていただいております。 

そのほか繰越明許、債務負担行為補正につきましても３件ほどございます。 

詳細につきましては、この後の全員協議会で説明させていただきます。 

説明は以上でございます。 

委員長 ありがとうございました。 

追加議案については、会期の都合により明日の本会議に上程し、委員会付託を省略

して、採決を行うことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 
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委員長 それでは、以上決定いたします。 

続きまして、令和４年第１回定例会、会期日程（案）について事務局から説明させ

ます。 

次長補佐 それでは、別紙会期日程（案）をご覧ください。 

令和４年第１回定例会でございますが、ちょうど２年の折り返しということで、議

会構成がありますので、施政方針も含め、最初の本会議につきましては２日間を予定

しております。 

では、初めに日程表の１番下の段をご覧ください。 

２月18日が一般質問通告締切り、２月22日が議会運営委員会、全員協議会となり、

今まで行っていた議案説明会については、この後の全員協議会で報告した上で今回か

ら廃止になります。 

表に戻りまして、３月１日火曜日、本会議、開会から議会構成まで行います。 

２日水曜日が施政方針、議案の上程、説明を行います。 

３日が休会。 

４日金曜日が本会議で一般質問。 

５日から６日が休会。 

７日月曜日が一般質問の２日目で、そのあと議案質疑、議案の委員会付託、請願・

陳情の委員会付託がございます。 

８日が休会、９日から11日までが総務生活、産業建設、教育厚生の各常任委員会、

12日から13日が休会。 

14日が原子力安全対策常任委員会。 

15日から16日が休会。 

17日木曜日が議会運営委員会、全員協議会。 

18日金曜日が最終日。 

本会議での委員長報告、質疑、討論、採決、閉会予定でございます。 

以上でございます。 

委員長 ありがとうございました。 

それで質疑、ご意見等ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 なければ、この会期日程（案）について決定をしてよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではこの会期日程（案）に決定いたします。 

これで執行部に関係する案件を終了いたしました。 

執行部の皆さんお疲れ様でした。 

ご退席お願いいたします。 

暫時休憩いたします。 
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休憩（午前９時 40分） 

再開（午前９時 40分） 

委員長 再開いたします。 

その他について、11月１日にファクスでお送りいたしました、ウイグルを応援する

全国地方議会の会からの、中華人民共和国による人権侵害問題に対する調査及び抗議

を求める意見書の提出要請の件であります。 

意見書（案）につきましては、委員から意見等が特にございませんでしたので、全

員協議会で報告をし、議会運営委員会から発議として、原案での採決を行うこととな

りますのでよろしくお願いいたします。 

次に市民からのご意見として、事務局から説明があります。 

事務局長 それではお手元に紙が１枚、市議会ホームページへのご意見についてというこ

とで、資料を配付しておりますのでご覧いただきたいと思います。 

これは前回、議会のほうに、原子力の再稼働について、広報委員会への意見が出て

おりまして、それでまたメールを送られてきまして、それに対して議会のほうとして

は、議員全員のほうに配布いたしましたっていうことを送信したところ、ご回答あり

がとうございましたということで、以下の文章が回答としてございました。 

ちょっと朗読してみます。 

老朽原発再稼働ありきの考え方を見直すことについて、見解が皆無であったことや、

また常々この県の民度の低さには失望しています。 

今後、政権交代して、老朽原発廃炉の英断ができるのか、既得権益に甘んじて、第

２の福島第１原発の道をたどるのか、今後の経過を注視したいと思います。 

第６波も伝えられるコロナ禍のなかご回答いただいた関係職員の方々のご健康を願

っていますということで、これについての回答は何もありませんので、一応これで終

了ということでありますのでよろしくお願いします。以上です。 

委員長 ありがとうございます。 

以上で本日の案件は終了いたしました。 

議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

閉会（午前９時 43分） 

 

令和４年１月28日 

   那珂市議会 議会運営委員会委員長 萩谷 俊行 

 


